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MéthodologieMéthodologie

• Les données provenant des manchettes des 
journaux, des éditoriaux et des 
téléjournaux ont été recueillies de mars à 
juin 2005 et encodées selon des catégories 
préétablies.

• Une liste des sources qui composent 
l’échantillon et une liste des catégories se 
trouvent à la fin de la présente section.
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VueVue d’ensembled’ensemble

Issue Average Editorial Headline TV News Story

Autochtones 0.65% 1.14% 0.46% 0.35%

Économie 10.40% 11.61% 7.99% 11.59%

Politique étrangère et de défence 5.20% 7.32% 3.60% 4.69%

Sécurité internationale 3.59% 1.85% 1.98% 6.93%

Gouvernance 12.32% 18.96% 8.29% 9.71%

Santé 4.49% 4.60% 4.92% 3.94%

Aff. internationales 10.99% 4.37% 8.50% 20.10%

Divers 13.47% 1.97% 23.34% 15.12%

Res. naturelles 3.03% 4.92% 2.98% 1.19%

La politique 6.48% 10.31% 6.51% 2.62%

Affaires provinciales et municipales 12.34% 16.17% 10.64% 10.22%

La justice et la sécurité publique 10.36% 7.79% 13.23% 10.06%

Questions sociales 6.22% 8.10% 7.46% 3.09%

Unité 0.46% 0.90% 0.11% 0.38%



4

L’ÉconomieL’Économie
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PolitiquePolitique étrangèreétrangère et de et de défencedéfence
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SécuritéSécurité internationaleinternationale
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GouvernanceGouvernance
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SantéSanté
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Affaires Affaires internationalesinternationales
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La La politiquepolitique
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Affaires Affaires provincialesprovinciales et et municipalesmunicipales
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Justice et Justice et sécuritésécurité publiquepublique
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Questions Questions socialessociales
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ManchettesManchettes par par régionrégion

Issue Atlantique Québec Ontario Prairies

0.52% 0.36%

7%

1%

0.49%

4%

5%

6%

33%

2%

7%

11%

14%

8%

--

7%

2%

4%

18%

2%

16%

12%

1%

4%

20%

8%

5%

C.-B.

Autochtones 0.40%
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Économie 10% 9%

Politique étrangère et de défence 4% 2%

Sécurité internationale 0.69% 0.48%

Gouvernance 3% 6%

Santé 5% 11%

Aff. internationales 4% 9%

Divers 27% 18%

Res. naturelles 6% 2%

La politique 5% 7%

Affaires provinciales et municipales 14% 12%

La justice et la sécurité publique 11% 17%

Questions sociales 10% 6%

Unité -- --

Le Globe & Mail et le National Post sont exclus
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Opinions par Opinions par régionrégion

Issue Atlantique Québec Ontario Prairies C.-B.

Autochtones 0.21% 0.82% 1% 2% 0.99%

Économie 14% 14% 9% 13% 13%

Politique étrangère et de défence 6% 2% 10% 9% 7%

Sécurité internationale 0.41% -- 3% 2% 0.99%

Gouvernance 13% 28% 19% 16% 20%

Santé 5% 6% 5% 6% 3%

Aff. internationales 2% 2% 5% 6% 0.49%

Divers 3% 0.27% 0.98% 4% 0.49%

Res. naturelles 11% -- 5% 4% 6%

La politique 9% 6% 10% 11% 19%

Affaires provinciales et municipales 23% 35% 12% 11% 9%

La justice et la sécurité publique 5% 2% 8% 8% 11%

Questions sociales 9% 3% 11% 8% 7%

Unité 0.21% 2% 0.98% 0.45% 1%

Le Globe & Mail et le National Post sont exclus
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Sources et Sources et échantillonéchantillon

Nationaux Ontario Journaux télévisés
Globe and Mail The Toronto Star CBC News
National Post The Ottawa Citizen CTV News

SRC - Le Téléjournal
Atlantique Prairies TVA Réseau
Charlottetown Guardian The Calgary Herald
Halifax Chronicle Herald The Winnipeg Free Press
New Brunswick Telegraph Journal The Regina Leader Post
St. John's Telegram

Québec Colombie Britannique
La Presse The Vancouver Sun
Le Journal de Montréal

Échantillon / Sample Sizes

Mars / March
2005

Avril / April
2005

Mai / May
2005

1384 1370

644

1320

629

1384

Juin / June
2005

Manchettes / Frontpage
Headlines 1555 1360

Éditorial / Opinion 691 578

Télévision / Television 1700 1582
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CatégoriesCatégories

Autochtones Politiques des Premières nations / Gouvernance / Revendications territoriales / Pensionnats

Économie Économie / Emplois / Questions fiscales / Impôts / Innovation et compétences / R. et D. / 
Industrie / Transports et infrastructure

Politique étrangère Politique étrangère / Aide internationale / Immigration / Défense (y compris la préparation)

Sécurité 
internationale Terrorisme / Guerre en Iraq / Frontière canado-américaine

Gouvernance Gouvernance / Parlement / Éthique / Nominations / AIPRP

Santé Services de santé / Renouvellement /  SRAS / Virus du Nil occidental

Affaires 
internationales Événements internationaux de nature politique ou qui ont des conséquences sur les 

politiques publiques (autres que le terrorisme et l’Iraq)

Divers Divers

Ressources naturelles Ressources naturelles / Environnement / Changements climatiques / Énergie / Pêches / 
Agriculture

Politiques des partis Politiques des partis au niveau fédéral

Provinces et munic. Affaires provinciales et municipales / politiques

Sécurité publique Sécurité publique / Justice / Crime organisé / Sécurité

Questions sociales Questions sociales / Éducation / Culture / Mariage homosexuel

Unité Unité / Relations fédérales-provinciales / Fédéralisme fiscal
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